Математика.  1 клас
Тема. Перетин прямих. Точка, промінь, відрізок. Порівняння відрізків за довжиною. Обчислення значень виразів, що містять додавання

 Мета. Ознайомити з відрізком, точкою, променем, прямою, вчити порівнювати відрізки завдовжки на око, формувати розуміння судження: 

точка належить прямій, пряма проходить через точку, вправляти в розв’язуванні прикладів на додавання; виховувати  любов до казки та бережливе ставлення до природи.
Обладнання. Мультимедійне обладнання, книжка «Грибок-теремок», конверти з геометричними фігурами, картки з цифрами, мікрофон.
Тип уроку. Урок засвоєння нових знань

Форма уроку. Урок-казка
Хід уроку 
І.Організація початку уроку

Увага! Перевір-но, друже!
Готовий ти почати урок?

Все на місці, все в порядку?

Книга, ручка й зошит?

Кольорові олівці

Теж на парту поклади.

І лінійку не забудь!

В математику рушаєм!

Не шуміть, і не крутіться.

Вам умова зрозуміла.

Починаємо урок-казку.
[image: image1.jpg]



ІІ. Актуалізація опорних знань

 А  казка називається 

«Грибок-теремок». (Слайд 2 )
Ріс під сосною Гриб-грибок,

Немов теремок лісовий.

Повзла Мурашка повз листок,

І дощик її промочив.

«Який чудовий будинок!

Зайду я сюди на хвилину». (Слайд 3 )
1. Гра «Знайди цифру»
- А ми Муращці допоможемо. Для того, щоб вона зайшла в будинок, слід на малюнку відшукати та впізнати цифру. ( Слайд 4 )
2.Усна лічба в межах  7
- А тепер слід уважно послухати і дати відповіді на питання. ( Слайди 5, 6, 7 )
У лісок до годівниці 

Прилетіли три горобці,

Потім – ще чотири птиці.

Скільки птиць на годівниці?
Дві синиці, гарні птиці,

На дубу сиділи,

П’ять подружок-щебетушок
Раптом прилетіли.

Скільки на дубі синиць?

Полічи веселих птиць.

Під березою шість грибочків,

Під ялинкою ще один.

Скільки разом? Полічили?

(Питаю у декількох дітей відповіді, в останнього запитую, як полічив, тобто який приклад склав.)  
- І ось Мурашка потрапила в будинок.

По лісу бідний Метелик летів,

Він дуже змерз і змок.

Раптом помітив Гриб і зрадів:

«Який чудовий будинок!» ( Слайд 8)
3. Геометрична хвилинка

- А щоб Мураха його запросила, слід нам ще попрацювати. Скажіть, будь ласка, що зображено на слайді 9 ? ( Ламана.)


- Зі скількох ланок вона складається? ( З семи. )

- Які ще ви знаєте лінії, крім ламаної.

- Які ще геометричні фігури ви знаєте?

- Покажіть круг, трикутник, шестикутник. ( Робота з індивідуальними геометричними конвертами. )

- Що таке шестикутник?
- А що таке сторона шестикутника? ( Це частина прямої лінії.)

ІІІ. Повідомлення теми уроку

- А зараз ми познайомимося з іншими геометричними фігурами: точка, відрізок, промінь, та що таке перетин прямих. ( Конверти з геометричними фігурами. )
«Давай, залізай, бідолахо!»

Киває йому Мураха.

- Ось уже й Мураха в теремі уже.

ІV. Вивчення нового матеріалу

1. Перегляд казки про точку, пряму, відрізок, промінь




А ось маленька Мишка біжить,

Промокла і змерзла, біжить і пишить:

«Пустіть мене на хвилинку

Погрітись у вашу хатинку».

«Ну що ж, заходь, бідолахо,

Місце у нас знайдеться під дахом! ( Слайд 10 )

- І почала Мишка розповідати математичну казку. Ми з вами теж не тільки послухаємо, а й побачимо. 

( Перегляд презентації-казки про точку, пряму, відрізок, промінь.  )

2. Розповідь про перетин прямих по підручнику с. 31, завдання 1
V. Закріплення вивченого  матеріалу
Бреде Горобець по мокрій траві,

Вже летіти не може він.

Крильця і хвостик дощ промочив,

До будинку летіти немає сил. ( Слайд 11 )
- Щоб з’явилися сили у горобця,  нам слід виконати завдання по підручнику.

1. Називання геометричних фігур та показ їх на малюнку, пояснення, що таке відрізок, промінь. – с. 31, завдання 2 

2. Порівняння відрізків різної довжини - с. 31, завдання 3 (усно),                                               с. 24, завдання 4 (письмово по зошиту з друкованою основою ) 

3. Показ відрізків і променів, прямих, визначення їх кількості
 - с. 31, завдання 5*,
с. 24, завдання 5 (письмово по зошиту з друкованою основою)
- Сил у Горобця прибавилося. І Мураха, Метелик та Мишка запросили його у дім:
«Скоріше заходь в наш дім,

Не лячний тут дощ і грім». ( Слайд 12 )
4. Каліграфічна хвилинка

Аж тут змоклий Заєць біжить.

«Під грибок мене теж пустіть»,-

Став Заєць їх просити. 
«Заходь-но до нас погрітись».

Аж тут Лисиця біжить. ( Слайд 13 )
- Слід Зайця швидко заховати, щоб Лисичка не з’їла, нам слід написати каліграфічно цифри.
- Цифра ця як кочерга,

в неї, бач, одна нога. ( 7 )
Згадаємо, як пишеться цифра 7? ! ( Слайд 14 )
- Потім вийшла погулять
На папері цифра ця.

Руки вправо простягнула,

Ніжку бубликом зігнула.

- Переглянемо слайд 15. ( Картки з цифрами. )
Після написання цифр, герої казки запрошують до себе.

 «Лисицю, спочинь на мить.

Завітай до нас в гості в будинок

Та дай собі відпочинок!».

«Який це будинок, це гриб.

Хату краще знайти могли б».

Лисиця зникла в кущах.

Розчистилось тут в небесах.

Дощ іти перестав,

А гриб двоповерховим став.

Усі біля нього стрибають.

Які ж чудеса тут бувають!

- І ми зараз з вами теж пострибаємо, відпочинемо – проведемо фізкультхвилинку.

Покажіть:        ( Слайд 16 )
- Як ходить ведмідь?

- Як стрибає зайчик?

- Як підкрадається лисичка?

- Як стрибає жабка?

- Як плаває собачка?

Тепер ми, як метелики, злітаєм:

Крильця зводим – розправляєм.

Починаєм присідати,

Руки вгору підіймати.

Відпочили? Досить грати –

Починаєм працювати.
5. Порівняння чисел  ( колективна робота ) - с. 24, завдання 1 ( письмово по зошиту з друкованою основою. )
А мимо Жаба скакала,

Подивилась на них і сказала:

«Які ви смішні, ква-ква!

І зовсім тут чуда нема.

Гриб, як і я, водолюба,

Тому сильний дощ йому любий.

Від дощу він росте, щоб ви знали». ( Слайд 17 )
- А тепер виконаємо завдання Жабки, порівняємо числа. Один читає вголос нерівність, ставлячи відповідний знак між числами. Потім інший і т.д.
( Звертається  увага дітей неодноразово на правильну посадку під час письма, тримання ручки. )

6. Складання та розв’язування прикладів на додавання за малюнками  в межах 7  ( самостійна робота за варіантами ) - с. 24, завдання 2, 3 ( письмово по зошиту з друкованою основою. )

- Виконуємо за варіантами. 1 варіант - завдання 2, 2 – завдання 3. Перевіряємо після виконання.
7. Гра  «Відкрий картинку»  ( Слайд 18)

Ще більше вони здивувались.

Бувають такі чудеса, ти диви!

Від дощу виростають гриби!

Пропозицію має Мураха:

«А якщо жити разом під дахом?

Дім росте. Як поселимось в ньому,

То й рости будемо разом із домом».

- Щоб всіх заселити проведемо таку математичну гру « Відкрий картинку».

( Картинка поділена на 6 частин. На кожній частині написаний  приклад. Після розв’язання кожного – частинка зникає і відкривається епізод картинки. )
               5+2=           3+4=          6+1=          4+2=          4+3=           1+6=  
- Як слід ставитися до природи ? (  Операція «Мікрофон» - кожен висловлює свою думку. )

VІ. Підсумок уроку
- Яку українську народну казку нагадує вам казка « Грибок-теремок»? 
( Показ книжки. )
- Чи сподобалась вона вам?

- З якими геометричними фігурами ви познайомилися сьогодні? ( Слайд 19  )
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